



Lokrådet for Ørting-Falling Sogne

Dagsorden 3. juli 2024, kl.19

Tilstede: Gitte, Knud, Allan, Jan, Lars og Anna-Marie (referent)

Afbud: Jette

- 1. Godkendelse af dagsorden**
Godkendt
- 2. Bankskifte**
Vi er ved at få det sidste på plads til at skifte bank.
- 3. Lokaldysten**
Allan har kontaktet Michael og Louise fra Ørting Hallen, som har kontaktet ØFUG. Der skal afholdes et planlægningsmøde på den anden side af sommerferien. Det viser sig, at der kun er kommet reklame, på Odder
- 4. Mail/hjemmeside**
Er blevet opsagt pr. 1. september 2024.
- 5. Møde omkring bålhytten**
Vi er blevet indbudt til møde med spejderne i Ørting, da det ser ud til at de lukker ned. Vi er blevet spurgt, om vi ville overtage bålhytten, shelterne m.m. Det er ikke noget Lokrådet umiddelbart er interesseret i. Menighedsrådet og Fonden Ørting er også blevet spurgt.
- 6. Nyt vedr. købmand i Ørting?**
Der er kommet tilsagn fra Landdistriktfonden med en betinget godkendelse af tilskud på 600.000, -. Pigerne har holdt "åbent hus", hvor man kunne komme og se, hvor langt de er nået. Det var et godt besøgt arrangement.
- 7. Henvendelse fra borgere**
Opfølgning fra sidste møde: Hulvejen, værktøj til vedligehold af stien i Aalstrup, sand til legepladsen i Ørting
Stien/broen i Aalstrup er blevet slået. Der er lavet aftale med en lokal beboer, at han slår stien en gang om ugen.

Vedr. Hulvejen har Gitte ikke haft mulighed for at kontakte Poul Henning.

Vedr. sand til legepladsen i Ørting, har Knud haft kontakt til kommunen omkring opfyldning af sand på legepladsen.

Knud har fået en opringning fra en nabo til legepladsen, at der har været hærværk på legepladsen.

Derudover er nogen begyndt at banke på vinduer og døre igen ved bl.a. ældre mennesker.

Vi kontakter lokalpolitiet samt SSP. Vi laver også et opslag på Facebook.

8. Alrø Gateway – hvornår mon vi bliver inddraget i processen?

På foranledning af lokalrådet på Alrø, er vi blevet indbudt med til møde på kommunen omkring Alrø Gateway. Der er møde d. 13. august, kl. 18 – 19.30 på Rådhuset.

Vi beslutter at så mange som muligt, fra Lokalrådet, deltager.

9. Eventuelt

Flagstang ved indkørslen til Ørting fra nord: Knud har kontaktet kommunen i forhold til at få lov til at grave flagstangen ned.

Næste møde 28. august kl. 19.